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image7.png
6 Kolik prvnich &leni posloupnosti je tfeba segist, aby byl souget co
nejvétsi?
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Graf nepfimé umémosti s pfedpisem y = 'Xi kde k # 0, prochazi bodem A[2; 2].
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7.1 Vypottéte konstantu k.
7.2 Vypoitéte soufadnici x bodu P[x; 0,5] a soufadnici y bodu Q[1; y].
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Vypottéte vzdalenost bodu P, Q.
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Uréete vzdalenost bodu P od pfimky q.
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VYCHOZi TEXT A NACRTEK K ULOHAM 8-9

Rovnob&zné primky p,q protinaji primku r v bodech P, Q. Vzdalenost rovnobézek je 5,
odchylka pfimek p,r je 30°.
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10 Velikosti dvou vnitfnich uhid trojdhelniku ABC jsou a =2ma f =

Vypoktéte velikost tetiho vnitfniho ahlu trojahelniku.
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11 Vroving je déna pfimka q: y = 2x— 1.

Zapiste obecnou rovnici pfimky p, ktera prochazi bodem 0[0; 0] a je
kolma k pfimce g.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 12

Hmotnostni procento zlata ve siitiné je pfimo Gmémé poctu karati. Slitina obsahujici
75 % zlata se oznacuje 18 karéty.
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12 Kolik procent zlata obsahuje 24karatovy prsten?
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 13

Cesta do Skoly je dlouha 10 km a na kole se ujede za pul hodiny. Stejnou cestou zpét se
jede 0 10 minut déle.
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13 O kolik km/h se lisi primérna rychlost na cesté tam a zpét?
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 14

Z petiivé promichaného baliku 52 Karet bylo odebrano sedm karet. Mezi zbyvajicimi
Kartami v baliku zistavé devat srdcovych karet.
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14  Jaka je pravdépodobnost, Ze vdalSim tahu zbaliku nebude
vytazena srdcova karta?
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15

Kvadr se Etvercovou podstavou mé vysku x cm. Podstavna hrana je
03 cm kratsi nez dvojnasobek vysky kvadru.

Napiste vztah pro vypolet objemu V kvadru v zavislosti na
proménné x a upravte jej do tvaru mnohoélenu.
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16.1

16.2

16.3

16.4

Trojuhelnik mé vrcholy v bodech X[1; 1], Y[2; 8], Z[-6; 2].

Trojuhelnik narysujte a rozhodnéte o kazdém znasledujicich
tvrzeni (16.1-16.4), zda je pravdivé (ANO), &i nikoli (NE):

Trojuhelnik je rovnoramenny.
Trojuhelnik je ostrodhly.
Pata vy3ky spusténé z bodu X se shoduje se stfedem strany YZ.

Pata vy3ky spusténé z bodu Z se shoduje se stedem strany XY





image23.png
Trojuhelnik ABC je urten délkami stran a = 9 cm, b = 15 cm, ¢ = 10 cm.

Jakou hodnotu (s presnosti na setiny) méa kosinus nejvétsino
vnitfniho Ghlu?

A +049
B) +012
c) -024
D) -049

E) -076
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 18

V oblasti se béhem dvou let potet obyvatel zvySil z 24 500 na 26 500. V obou letech byl
zaznamenén stejny procentusini pririistek oproti predchozimu roku (mezirotni procentusini
priristek).
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18

Jaky meziroéni pfiristek byl zaznamenan?

A
B)
c)
D)
E)

méné nez 4,0 %
priblizné 04,0 %
priblizng 0 4,1%
priblizné 04,2 %
vice nez 04,2 %
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 19

Osm 8éfis gangu predstavuje pouha 2,5 procenta poctu viech tlenis gangu, ale pripada
na né cel4 polovina zisku.
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19

Kolikrat vétsi je primémy zisk $éfa gangu oproti prumérnému

zisku fadového Elena gangu?

A
B)
e
D)
5)

19krat
20krat
25krat
3okrat
80krat
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Primemy plat ve skupiné deseti pracovniki byl 26 800 KE. Ctyfem pracovnikim zvysil
plat o stejnou Eastku, proto se primémy plat deseticlenné skupiny zved! o 240 K&.
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20 O kolik korun si polepsil kazdy zplatové zvyhodnénych
pracovniki?

A)  0240Ke
B) 0400 K&
C) 0480KE
D) 0960 K&

E) ojinou castku
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Tenisové micky jsou natésno baleny v plechovkach tvaru valce. Prodavaji se po dvou,
po trech nebo po Etyrech.

Prvni plechovka Druha plechovka Treti plechovka

Q) OO OO
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Ve které plechovce vypliiuji micky % Jejiho objemu?

A
B)
c)
D)
E)

vlibovolné plechovce
pouze v prvni plechovee
pouze ve druhé plechovce
pouze ve tfeti plechovce

v 24dné plechovce
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Je dana rovnice s neznamou x € R:
2t-x=6

Ve kterém intervalu naleznete oba kofeny rovnice?

A (@6
B) (0;5)
C) (-43)
D) (-6-3)

E) v2adném z uvedenych intervali
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Je dana rovnice s neznamou x € R:

logx? —2logx =0

Resenim rovnice je:

A
B)
e
D)
£)

[

{0}

{0.1; 10}
(05 +0)
R\{0}
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Ktery ze zobrazenych vektorl mé soufadnice (2; —1)?

A a
B) b
o ¢
D) d

E)  zadny z uvedenych vektori
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A
B)
e
D)
£
F)

pfimka
parabola

hyperbola

kruznice

graf exponenciaini funkce

jiny nazev
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Pro n € N upravte:
n+4 1
=
m+8 n2+2n
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25  Piifadte ke kazdému predpisu funkce f,—f; (25.1-25.4) odpovi
nazev grafu funkce (A-F):
254 fiy=(20?

252 fry=2*

253 fi

<
Il
P

254 f;

<
I
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26 Pifadte k vyrazim (26.1-26.3) jejich ekvivalentni vyjadfeni (A—E):
261 4-22

262 (1-20)°

263 (x-2)(2x-2)

A a-2+20)
B) (x-1)(2x-4)

C) @+x0@2-x)

D) (x-D@Ex-1)
E) 2adné z uvedenych
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2 ProxeRfeste:

8 1
3x bx
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3 ProneNfeste:
100 = (0,01n)?
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 4-6

Prvni dva cleny aritmetické posloupnosti jsou a; = 57; a, = 54.
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Vypoététe padesaty Elen posloupnosti (as,).
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Vypogététe souget prvnich padesati &lenii posloupnosti (ss).




